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2014 年报关水平测试模拟试卷（报关业务技能） 

试卷说明 

1、本试卷测试科目为报关业务技能，共含八种题型。试卷对应各业务模块的分值为：进出境报关 50

分；保税加工报备报核 30 分；进出口商品归类 30 分；报关单填制 60 分；进出口税费核算 30 分。测

试时间为 120 分钟，满分 200 分。 

2、本试卷仅供考生模拟练习之用，一切以正式测试为准。 

一、单选题  请在下列各题的答案选项中，选出 1个正确（或最合适）答案。（每题 1.5 分，共 36分；错选、

不选不得分） 

1. 某公司进口一批货物，载货运输工具于 2014 年 7 月 8 日申报进境。次日该公司向海关申报电子数据被系

统退单。经确认相关信息，该公司于 7 月 10 日重新向海关发送申报电子数据并于当日收到电子放行回执信息。

该公司遂于 7 月 11 日向现场海关提交纸质报关单证。该批货物的申报日期是： 

A.7 月 8 日                B.7 月 9 日                C.7 月 10 日                D.7 月 11 日 

 

2. 某公司进口一批货物，载货运输工具于 2014 年 8 月 2 日（星期六）进境，海关于 2014 年 8 月 22 日接受

申报。该批货物滞报    天。 

A.3               B.4               C.5               D.6 

 

3. Ａ报关公司代理Ｂ公司向海关申报进口 100 台液晶显示器，海关审结电子数据报关单后，Ａ公司报关员应

当自接到海关“现场交单”通知之日起    日内，向货物所在地海关递交纸质单证。 

A.5               B.7               C.10               D.14 

   

4. 某公司从美国接收一批免费提供物资，因交接信息不清只能确定有打印机 2 台，笔、记录本等若干，其他

物资无法确认品名及数量。该公司应         。 

A.申报该批货物为打印机 2 台                          B.申报该批货物为打印机等 

C.申报该批货物为打印机 2 台，笔和记录本若干          D.说明情况，申请申报前看货 

 

5. A 报关公司报关员小沈向海关发送报关单电子数据后，经查询 QP 系统发现回执显示“现场交单”。该信息

说明此报关单        。 

A.正在海关人工审单岗位审核                         B.已经通过海关计算机系统审核 

C.需要到海关现场修改                               D.已经放行 

 

6. 下列对海关实施查验的理解，错误的是： 

A.查验应当在海关监管区内实施                       B.货物涉嫌走私违规的，海关可以复验 

C.海关实施查验可以彻底查验，也可以抽查             D.海关复验应由原查验人员实施 

 

7. 海关通关作业无纸化“事后交单”（电子数据传输）期限为        之日起    日内向海关提交。 

A.海关放行，7            B.提取货物，7            C.海关放行，10            D.提取货物，10 

 

8. 报关员小吴缴纳税款后遗失凭证，可以自缴纳税款之日起    内向海关提出确认已缴清税款的书面申请。 

A.15 日                B.90 日                C.半年                D.1 年 

 

9. 海关要求经营企业在办理加工贸易手册设立手续时提供相当于应缴税款金额保证金的情形包括： 

A.加工贸易手册已延期一次的                   B.未在规定期限内向海关报核手册又重新申办手册的 

C.办理深加工结转手续的                       D.涉嫌违规，已经被海关立案调查，案件尚未审结的 

 

10. 某企业进口塑料粒子 10000 吨。其中，手册备案 5000 吨，存入保税仓库 4000 吨，内销 1000 吨，加工成
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品耗用 5000 吨，剩余料件数量为： 

A.0 吨                B.1000 吨                C.4000 吨                D.5000 吨 

 

11. __________属于在加工贸易手册设立环节纳入特殊措施管理的商品。 

A.棉花               B.棉纱                C.棉坯布                D.120 支纱纯棉布 

 

12. 加工贸易企业将保税进口料件加工的产品转至另一加工贸易企业进一步加工后复出口的方式称为： 

A.异地加工                B.外发加工               C.深加工结转                D.实质性加工 

 

13. 某企业内销的加工贸易货物中，按照报验状态归类、估价、征税并征收缓税利息的是：  

A.残次品                B.边角料                C.受灾保税货物                D.副产品 

 

14. 下列关于特殊商品加工贸易海关管理的表述，正确的是： 

A.黄金及其制品在进行加工贸易手册设立时应提交省级商务部门的加工贸易批准证 

B.服装的辅料在 78 种范围之内且进口总值在 10000 美元以下的，可以办理“辅料登记表”，不进行手册设立管

理 

C.固体废物目录列名的废物可以作为加工贸易进口料件，设立手册时须提交固体废物进口许可证及复印件 

D.加工贸易手册项下出口应税商品，应在手册备注栏中注明出口成品中使用的国产料件占全部料件的数量比例 

 

15. 保障措施关税是指            。 

A.当他国对本国出口货物有不利或歧视性待遇时，对从该国进口的货物予以报复而征收的一种附加税 

B.因进口产品增加，并对生产同类产品或直接竞争产品的国内产业造成严重损害或严重威胁而征收的关税 

C.为抵消进口商品在制造、生产和输出时直接或间接接受的任何奖金或补贴而征收的附加税 

D.为抵制外国商品倾销进口，保护国内相关产业而征收的一种进口附加税 

 

16. 免费提供样品不可能适用          方法审查确定完税价格。 

A.成交价格                             B.相同货物成交价格  

C.类似货物成交价格                     D.合理 

 

17. 如进口货物的保险费无法确定，海关应按         计算保险费： 

A.货价×3‰                            B.完税价格×3‰                

C.（货价＋运费）×3‰                  D.（货价＋运费+保险费）×3‰ 

 

18. 在     之日起一年内未按补充申报相关规定补交有效原产地证书的不适用于协定税率。 

A.船舶申报进境                         B.货物申报进口                 

C.办理海关事务担保                     D.货物放行 

 

19. 进入我国关境内的          ,属于关税征收范围。 

A.货物            B.物品            C.载运货物的运输工具            D.循环使用包装物料 

 

20. 下列关于滑准税特性的表述，正确的是： 

A.商品价格上涨税率较高                 B.商品价格上涨税率较低 

C.商品价格下跌税率不变                 D.商品价格下跌税率较低 

 

21. 以下不能归入品目 84.80 项下的是： 

A.金属冲压用模具                       B.玻璃用模具  

C.矿物材料用模具                       D.橡胶或塑料用模具 

 

22. 对于多股纱线或缆线，下列选项中不符合品目 55.08 所称“缝纫线”定义描述的是： 

A.绕于芯子（例如，线轴、纱管）上，重量（包括纱芯）不超过 1000 克 

B.作为缝纫线上过浆的 

C.终捻为正手（S）捻的 
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D.终捻为反手（Z）捻的 

 

23. 个人擦鞋用的成套旅行套具（由刷子、鞋油、擦鞋布组成，装于皮革制包内，同时报验）。该商品应归入

品目： 

A.34.05               B.63.07               C.96.03               D.96.05 

 

24. 用于输送腐蚀性较强的液体化工原料的陶瓷泵应归入品目： 

A.84.13               B.69.14               C.69.10               D.69.09 

 

二、多选题  请在下列各题的答案选项中，选出 2 个或 2 个以上正确（或最合适）答案。（每题 3分，共 27

分；全部选对得 3分，少选得 1分，错选、不选不得分） 

1. 《运输方式代码表》中属实际进出境运输方式的是：  

A.水路运输               B.公路运输               C.邮件运输               D.其他运输 

 

2. Ａ公司进口 50 桶洁肤用表面活性剂（海关监管条件 A），      ，可提出担保申请要求海关先予

放行货物。 

A.商品归类存在争议，等待海关归类部门的归类结果的 

B.完税价格存在争议，需要提供成交证明材料的 

C.原产地尚未确定的 

D.需要提供入境货物通关单尚未提供的 

 

3. 电子支付税款的报关单，           。 

A.税单未打印的可以修改                     B.税单已打印已核注的可以修改 

C.税单已打印未核注的可以修改               D.税单未打印的可以撤销 

 

4. 报关员小张与贸易公司在交接报关单证明联时，需要检查该证明联是否已加盖        。 

A.报关企业公章               B.海关单证章               C.海关验讫章               D.报关专用章 

 

5. 以下符合海关进（出）口报关单修改/撤销的情形的有： 

A.进出口货物在装载、运输、存储过程中发生溢短装，或者由于不可抗力造成灭失、短损等，导致原申报数据

与实际货物不符的 

B.已申报进口货物办理直接退运手续，需要修改或者撤销原进口货物报关单的 

C.根据贸易惯例先行采用暂时价格成交、实际结算时按商检品质认定或者国际市场实际价格付款方式需要修改

申报内容的 

D.由于报关员操作或者书写失误造成申报内容需要修改或者撤销的 

 

6. 下列关于以加工贸易手册进口关税配额农产品期限的规定，表述正确的是： 

A.食糖不超过 3 个月                    B.豆油不超过 6 个月 

C.小麦不超过 9 个月                    D.棉花不超过 1 年 

 

7. 甲公司将加工贸易料件外发至乙公司开展外发加工业务，可以        。 

A.将加工贸易料件转卖给乙公司               B.由乙公司将加工贸易料件再次外发 

C.将全部工序外发加工                       D.将边角料不运回甲公司进行处理 

 

8. 下列货物需向海关办理特定海关业务担保手续的有： 

A.将加工贸易料件转卖给乙公司               B.由乙公司将加工贸易料件再次外发 

C.将全部工序外发加工                       D.将边角料不运回甲公司进行处理 

 

9. 非优惠原产地规则下，对列入“货物清单”的货物进行实质性改变判断应适用      标准。 

A.税则归类改变                            B.制造或者加工工序 

C.从价百分比                              D.完全获得 
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三、填空（连线）题  填空题：请在题目划线处填写正确答案；连线题：请根据作答要求进行连线。（每题

2 分，共 26 分；答错、不答不得分） 

1. 海关在进口货物提货凭证或出口货物装货凭证上签盖“海关        章”后，进出口货物的收发货人或其代

理人方可提取进口货物或将出口货物装运出境。 

 

2. 进口货物申报前，报关员需要将提单正本换成能够从港区或仓库提取货物的        （俗称小提单）。 

 

3. 纳税义务人应当在海关签发税款缴款书之日起        日内向指定银行缴纳税款。 

 

4. （原料总用量-边角料总量）/成品总数量=        。 

 

5. 确定商品编码、确定法定计量单位和确定计量单位关系的过程被称为加工贸易的商品        。 

 

6.         是对进口货物除征收关税正税之外另行征收的关税。 

 

7. 报复性关税的征收由“国务院        委员会”决定。 

 

8. 我国对进口关税设置        税率、协定税率、特惠税率、关税配额税率、普通税率等常规税率。 

 

9. 子目归类时，优先使用子目注释，其次是章注释、类注释。即当各种注释发生矛盾时，以        为准。 

 

10. 按染整工艺分类，用各种不同颜色纱线织成的机织物符合        机织物的定义。 

 

11. 请将出口货物通关单的换取流程与正确的步骤连线。 

第一步        配合实施复核和检验检疫 

第二步        领取出境货物通关单 

第三步        提交换证凭条及相关随附单证 

第四步        凭换证凭条与货物抵港信息，数据录入 

 

12. 请将进料加工报关工作的主要程序与正确的步骤连线。 

第一步        办理报核手续 

第二步        出口成品 

第三步        办理加工贸易手册设立手续 

第四步        进口料件 

 

13. 请将左栏与其正确的适用范围连线。 

海关预归类决定                 关境内统一适用 

商品归类行政裁定         做出决定的直属海关关区 

商品归类决定  

 

四、商品归类题  请分别查出下列商品的 8 位商品编码，将编码数字填在下列商品编码对应的空格处。（每

题 3 分，共 18 分；全部正确得 3 分，前 6 位正确得 2 分，前 4 位正确得 1 分） 

1. 森林清泉 SPA.面膜，16 片/盒。该面膜是将调配好的营养美容液（含有去除粉刺、死皮、老化角质、油污

的清洁成分，保湿成分和皮肤营养成分）涂在薄型无纺布上，使用时将面膜直接紧贴在脸部，对改善肤质有一

定效果。 
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2. 电动摩托车，该商品采用 11KW 电力驱动，最高速度达到 120 千米/小时，采用 8KWh 电池的最快速度为

100 千米/小时。充满电需要 3 小时，能续航 100 公里。 

 
 

3. 木制首饰盒 

 
 

4. 普洱茶，净重 1 千克/包 
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5. 塑料袋，材质为塑料（PET 聚对苯二甲酸乙二酯）制，形状为长方形，用于包装、放置工厂内的商品。

规格：SB.20 203X305MM 

 
 

6. 氯化铵肥料，规格：25KG/袋，颗粒状，氯化铵≥99.3%。 

 
 

五、综合案例题  下列 3 个案例中各有若干个问题，请在各题的答案选项中，选出 1 个或 1 个以上正确答案。

（每个问题 3 分，共 33 分；全部选对得 3 分，少选得 1 分，错选、不选不得分） 

进出境报关综合案例 

甲涂料公司以一般进口方式进口聚硅环氧树脂（海关监管条件 A），委托乙报关公司办理报关并提供了发

票、装箱单、提单、入境货物通关单。乙公司报关员与甲公司业务员沟通后确认该商品含改性有机硅树脂 40%。
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在通关过程中，海关要求对聚硅环氧树脂实施查验并取样送检。经海关化验中心鉴定，送检样品成分含改性有

机硅树脂 68%。海关认定申报不符但未对商品归类产生影响。 

根据上述案例，解答下列各题： 

1. 乙公司报关员进行理单工作时，应        。 

A.确认报关委托协议/报关委托书的内容及有效性           B.确认进口商业单证的齐全、有效 

C.确认贸易管理单证的齐全、有效                        D.确认随附海关单证的齐全、有效 

 

2. 乙公司报关员进行换单工作时，应        。 

A.确认提单的有效性                                    B.确认换单时间 

C.支付换单费用                                        D.领取正本提货单 

 

3. 乙公司报关员在配合海关查验前的准备工作包括： 

A.确认海关查验地点                                    B.确认海关查验费用 

C.确认海关查验时间                                    D.确认货物相关信息 

 

4. 下列海关取样化验工作的正确做法是： 

A.报关员应在海关化验取样记录上签字确认 

B.化验机构一般自收到送验样品之日起 15 个内作出鉴定结论 

C.货样的化验均由海关化验中心负责 

D.报关员可要求海关提供纸质“化验鉴定书” 

 

5. 得知海关化验结论与申报内容不一致后，乙公司可以        。 

A.对鉴定结论提出异议 

B.在鉴定结论公布之日起 30 日内提出复验申请 

C.按照海关化验结论修改或撤销原申报单据 

D.申请对急于提货的进口货物凭担保放行货物 

保税加工报备报核综合案例 

海口甲公司（海关管理类别 B）与香港乙公司签订合同，购进聚酯短纤（加工贸易限制类商品，监管条件

7）10 公吨加工出口聚酯布。甲公司向海关申请设立了加工贸易手册。加工生产结束，实际出口聚酯布 19000

米，剩余聚酯短纤 500 公斤，另产生边角料若干。随后甲公司向海关报核加工贸易手册。 

根据上述案例，解答下列各题： 

1. 甲公司在海关办理加工贸易手册设立手续时需提交的相关文件或办理的相关事务，表述正确的是： 

A.需提交加工贸易业务批准证                        B.需缴纳相当于税款 50%的保证金 

C.需提交自动进口许可证                            D.需提交加工企业生产能力证明 

 

2. 甲公司在手册电子信息报备时，需录入的信息包括： 

A.甲公司及其加工贸易手册的基本信息                B.甲公司聚酯布和聚酯短纤的备案信息 

C.归并后聚酯布和聚酯短纤的对应损耗关系            D.聚酯短纤进口的数据信息 

 

3. 甲公司在办理该加工贸易合同报核手续前，对涉及的海关事务，表述正确的是：  

A.剩余料件内销需提交加工贸易内销许可证            B.剩余料件内销需提交自动进口许可证 

C.边角料内销按实际状态归类、审价征税              D.边角料内销免纳缓税利息 

进出口税费核算综合案例 

国内某公司自韩国进口大型设备（亚太贸易协定范围商品）3 套。合同约定设备价款为 FOB 仁川 300 万

美元。除该价款外，合同还约定国内公司另行支付设备保修费用 2 万美元，境外人员在国内安装设备费用 1

万美元。该公司为将货物运至青岛支付运保费合计 5000 美元。同时，合同明确要求外商必须提供韩国官方出

具原产地证明文件。注：该设备进口最惠国关税率为 10%、暂定税率为 4%、协定税率为 5%、普通税率为 35%。 

根据上述案例，解答下列各题： 

1. 应计入该大型设备进口货物完税价格的费用有： 
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A.设备款 300 万美元        B.保修费用 2 万美元        C.安装费 1 万美元        D.运保费 5000 美元 

 

2. 按照亚太贸易协定要求，原产地证书所列税则号列前        位应与海关实际认定税则号列相同。 

A.2                B.4                C.6                D.8 

 

3. 该单位应按        税率计算应缴税款。 

A.4%                B.5%                C.10%                D.35% 

 

六、报关单填制题  请根据提供的资料，按照报关单填制规范的要求，在空白报关单（草单）编有序号（A）

~(T）的栏目中填写最合适的答案（包括空填），请使用滚动条浏览并完成试题。（每空 1.5 分，共 30 分；错

答、不答不得分） 

天津益海通信技术有限公司（1207231234）自国外购进螺钉机主板和塑料滑块两种生产设备配件。货物于

2014 年 7 月 19 日抵达天津机场（天津机场海关简称：津机场办，关区代码：0207），当日该公司委托天津加

平国际货运代理有限公司向进境地海关报关。报关员小张进行了理单工作，通过与客户沟通，了解商品有关信

息如下： 

1.螺钉机主板，商品编码：85371090.90， 

用途：控制螺钉机；原理：电路板控制；电压：5V，品牌：FMS，型号：VER5； 

2.塑料滑块，商品编码：39269090.90， 

用途：平面滑动材质用；材质：PVC100%，品牌：DONG，型号：5MM； 

3.货物空运运费为 38.63 美元，保险费率为 0.04%； 

4.合同号与形式发票号相同； 

5.螺钉机主板为法检商品，并且委托方已申领入境货物通关单（121121700114067674）； 

6.客户要求将申报发票号填入报关单备注栏以便查阅。 

现根据小张理单情况与报关单填制规范，按要求填写报关单设问栏目的正确内容。 
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资料一：提单 

Shipper's Account Number Shipper's Name and Address 

IMARKETKOREA INC. 

135-090, 16th Fl., xx-dong Bldg., 512, 

-ro, Gangnam-gu, Seoul, Korea 

 TEL : 02-3708-5634 

KOR 98809644261 112 House Air Waybil l 

NOT NEGOTIABLE 

H A W B - 9 8 8 0 9 6 4 4 2 6 1  0 0 2 8 5 9 5 3 
(Air Consignment 

note) 
issued by 

Copies 1, 3 and 3 of this Air Waybill are originals and have the same validity. 

It is agreed that the goods described herein are accepted in apparent good order and condition 

(except as noted) for carriage SUBJECT TO THE CONDITIONS OF CONTRACT ON 

THE REVERSE HEREOF. THE SHIPPER'S ATTENTION IS DRAWN TO THE NOTICE 

CONCERNING CARRIERS' LIMITATION OF LIABILITY. Shipper may increase such limitation 

of liability by declaring higher value for carriage and paying a supplemental charge it required. 

Consignee's Name and Address 

TIANJIN SAMSUNG TELECOM TECHNOLOGY CO.,LTD. 

No.9 Weiwu RD Xiqing Micro-Electronics 

Development Area  

Tianjin ,China (Postcode:300385) 

Issuing Carrier's Agent Name and City 

 
ANC INTERATINGAL INC.  
Agent' IATA Code 

37-3 7125/001 3 

Airport of Departure (Addr.of First Carrier)and Rwquested Routing 

ALVARADO,KOREA 

Consignee's Account Number 

Accounting Information 

NOTIFY:SAME AS CONSIGNEE 

FREIGHT PREPAID 
Account No. 

TIANJIN ,CHINA    OZ327  JUL,19,2014 

INSURANCE - If Carrier offers insurance, and such insurance is requested in 

accordance with conditions on reverse thereof, indicate amount to be insured in 

figures in box marked "amount of Insurance." 

To  By   Routing and Destination   to    by    to        by      Currency     Chgs WT/VAL     Other            Declared Value For Carriage Declared Value For Customs 
Code      PPD COL PPD COL 

Incheon, South Korea            TSN  OZ      KOR     PP  PP 
Place / Airport of Destination      Flight Date           Amount of Insurance 

Handling 

InformationATTACHED:IN

VOICE&P 

No. of   Gross  kg Rate Class      Chargeable  Rate    Total   Nature and Quantity of Goods 

Pieces       Commodity            (incl. Dimensions or Volume) 

RCP   Weight  lb    item no.       Weight           Charge 

 

 

1      1.09  K     Q       1.09       

INV NO:IMKT1407-24 

1C/T 

"COLLECT" 

Prepaid     Weight Charge    Collect  Other Charges 

 

Valuation Charge 

 

 

Tax 

 

 

Total other Charges Due Agent 

 

 

Total other Charges Due Carrier 

 

0.00 
 

 

Total Prepaid     Total Collect 
 
 

Currency Conversion Rates    CC Charges in Dest. Curency 

         

For Carrier's Use only      Total other    Charges at Destination 

at Destination 

Shipper certifies that the particulars on the face hereof are correct and that insofar as any part 

of the consignment contains dangerous goods, such part is properly described by name and is in 

proper condition for carriage by air according to the applicable Dangerous Goods Regulations. 

 

 

TRANSALL CO.,LTD 

…………………………………………………………………………………………… 

Signature of Shipper or his Agent 

 

AGENT FOR THE CARRIER:SHANDONG AIRLINES 

 

JUL,12,2014  MEXICO  KHKWWG 

…………………………………………………………………………………………………………… 

Executed on (date)  at (place)  Stamp and Signature of the Carrier or its Agent 

 

 

094104697 
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资料二：发票 

COMMERCIAL INVOICE 

1.Shipper/Exporter   8.No. & date of invoice 

XXXX  KOREA INC.   

135-090, 16th Fl., Samsung-dong Bldg., 512, 

Samsung-ro, Gangnam-gu, Seoul, Korea 

IMKT1407-24   17-Jul-14 

9.No. & date of L/C 

TEL : 02-3708-5634  FAX : 02-3708-5702 

2.For Account & Risk of Messrs   10.L/C issuing bank 

TIANJIN XXXX  TELECOM TECHNOLOGY CO.,LTD. 

No.9 XXXX  RD Xiqing Micro-Electronics 

Development Area  

Tianjin ,China (Postcode:300399) 

11.Remarks     

3.Notify party       * T/T 45DAYS FROM B/L DATE   

SAME AS ABOVE 
 

* FOB INCHEON BY AIR   

    

  

  

  

  

  

  

  

  

4.Port of loading 5.Final destination 

INCHEON, KOREA TIANJIN, CHINA 

    

6.Carrier                7.Sailing on or about 

AIR 19-Jul-14 

    

12.Marks and numbers of PKGS 13.Description of goods 14.Quantity/Uint  
15.Unit 

Price      
16.Amount 

  

1번 CT 내부수량 :  41 EA   

  螺钉机主板 VER5 1EA 952.7 952.7 

  塑料滑块 5MM 40EA 4.22 168.8 

TSTC 
   

  

    
  

  MADE  IN  KOREA 
  

  

C/T:1 
   

  

  TOTAL C/T:1   USD 1,121.50 

  
   

  

  
   

  

  
 

 

  
 

  

  
   

  

  
   

  

  
   

  

  
 

Signed by _______________________________________ 

          
ORIGINAL 2 (FOR CONSIGNEE) 
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资料三：箱单 

PACKING LIST 

1.Shipper/Exporter   
8.No. & date of invoice 

XXXX  KOREA INC.   

135-090, 16th Fl., Samsung-dong Bldg., 512, 

Samsung-ro, Gangnam-gu, Seoul, Korea 

IMKT1407-24                                                                                  

17-Jul-14 

9.Remarks 

 * T/T 45DAYS FROM B/L DATE 

 * FOB INCHEON BY AIR TEL : 02-3708-5634  FAX : 02-3708-5702 

2.For Account & Risk of Messrs 

TIANJIN XXXX TELECOM TECHNOLOGY CO.,LTD. 

No.9 XXXX  RD Xiqing Micro-Electronics 

Development Area  

Tianjin ,China (Postcode:300385) 

3.Notify party     
 

SAME AS ABOVE 
 

  

4.Port of loading 5.Final destination 

INCHEON, KOREA TIANJIN, CHINA 

    

6.Carrier                7.Sailing on or about 

AIR 19-Jul-14 

    

10.Marks and numbers 11.Description of goods 12.Quantity 
13.Net 

weight 
14.Gross weight 15.Mesurement 

 
螺钉机主板 1EA 1.03 

 
  

 
塑料滑块 40EA 0.06 

 
  

 
* THE DETAILS ARE AS PER ATTACHED SHEET 

 
  

 

 
TOTAL C/T:1  1.09KGS   1.82KGS  0.02CBM 

C/T:1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                   Signed by ____________________________________________ 
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空白报关单： 

中华人民共和国海关进口货物报关单 
               预录入编号:                                            海关编号: 

进口口岸（A） 

 

备案号 进口日期 

 

申报日期  

 

经营单位（B） 

 

运输方式（C） 

 

运输工具名称（D） 

 

提运单号（E） 

 

收货单位 

 

贸易方式（F） 

 

征免性质（G） 

 

征税比例  

 

许可证号 启运国(地区)（H） 装货港（I） 境内目的地   

批准文号 成交方式（J） 

 

运费（K） 保费（L） 杂费 

合同协议号（M） 件数   

 

包装种类 

 
毛重(千克) 

 

净重(千克) 

 

集装箱号 

 

随附单据（N） 

 

用途（O） 

 

标记唛码及备注（P） 

 

项号      商品编号（Q）      商品名称、规格型号      数量及单位（R）   原产国（地区）（S）单价    总价（T）     币制    征免 

 

 

 

 

 

税费征收情况 

录入员         录入单位    兹声明以上申报无讹并承担法律责任 海关审单批注及放行日期（签章） 

 

审单              审价 

报关员 

 

 

单位地址                              申报单位（签章） 

 

 

邮编               电话                填制日期  

 

征税              统计 

查验              放行 



13 
 

七、报关单查错题  下列报关单中有 20 个编有序号（A）~（T）的已填（包括空填）栏目，请指出其中 5

项填制错误。（直接点击报关单中填写有误的栏目进行答题，再次点击取消选择。每个选项 3 分，共 15 分；

错选、不选不得分） 

 

青岛中捷电子有限公司（组织机构代码 669235784-1）于 2014 年 7 月从韩国进口一批有接头导线。因青岛

中捷电子有限公司没有进出口经营权，所以由青岛明铭进出口有限公司（3702949773）代理进口，青岛中捷电

子有限公司委托青岛真果报关行（3702983977）办理该进口报关业务。 

法定计量单位：千克，成交计量单位：个 
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资料一：发票 

PORT OF LOADING

CARRIER VESSEL/FLIGHT NO. SAILING ON OR ABOUT

MARKS & NUMBERS QUANTITY U/PRICE AMOUNT

 PCS DDP QINGDAO USD

1 E2704000490 FLAT CABLE 350 $0.1516 $53.07

TOTAL 350 $53.07

TOTAL : 1

SIGNED BY

PT

ONEPALLET ONLY.

DAESUNG ELTEC CO., LTD.

(537-4 Segyo-Dong) 82 Segyosandan-Ro,

Pyeongtaek-City,Gyeonggi-Do, SOUTH KOREA (ZIP

CODE : 450-818)

TEL: 82-31-650-1751~7 FAX: 82-31-692-1755

CONSIGNEE (FOR ACCOUT & RISK OF MESSERS.)

PAYMENT TERMS & CONDITIONS

INVOICE

DESCRIPTION OF GOODS

 

 

 

QINGDAO XXXXX ELECTRONIC CO. LTD.D AREA XXXXXX

INDUSTRIAL PARK, LIAOHE 1#37, ECONOMIC AND

TECHNOLOGY DEVELOPMENT AREA JIMO CITY OF

QINGDAO CHINA

TEL: 532-8906-XXXXX    FAX: 532-8906-XXXX

QINGDAO XXXXX

QINGDAO, CHINA

GT14-34P            /NO.1-

1P                 MADE IN

KOREA

NEW GOLDEN BRDIGE V 1525W 19-Jul-14

REMARKS

The DDP terms on this invoice shall be governed by

INCOTERMS2000 by ICC.

JBC3335

PORT OF DISCHARGE

SHIPPER (EXPORTER) NO. & DATE OF INVOICE

L/C ISSUING BANK

DDP QINGDAO 

T/T 30 DAYS AFTER INVOICE DATE

GT14-34                  2014-7-18

NOTIFY PARTY

 SAME AS CONSIGNEE

INCHEON, KOREA QINGDAO, CHINA
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资料二：箱单 

 ⑤Final destination

 

  SAME AS CONSIGNEE

 

 

NET WT GROSS WT

QINGDAO XXXX

QINGDAO, CHINA

GT14-34  PCS KGS KGS

P/NO.1-1

MADE IN KOREA

1 E2704000490 350 216 270

TOTAL 350 216 270

* TOTAL MEASUREMENT: 1.158 CBM

TOTAL : 1 PT

ONE PALLET ONLY. SIGNED BY

PACKING LIST

DAESUNG ELTEC CO., LTD.

(537-4 Segyo-Dong) 82 Segyosandan-Ro, Pyeongtaek-

City,Gyeonggi-Do, SOUTH KOREA (ZIP CODE : 450-818)

TEL: 82-31-650-1751~7 FAX: 82-31-692-1755

CONSIGNEE (FOR ACCOUT & RISK OF MESSERS.)

SHIPPER (EXPORTER) NO. & DATE OF INVOICE

QINGDAO XXXXX ELECTRONIC CO. LTD.D AREA XXXXXX INDUSTRIAL

PARK, LIAOHE 1#37, ECONOMIC AND TECHNOLOGY DEVELOPMENT

AREA JIMO CITY OF QINGDAO CHINA

TEL: 532-8906-XXXXX    FAX: 532-8906-XXXX

REMARKS

GT14-34                  2014-7-18

NOTIFY PARTY

DESCRIPTION OF GOODS

PARTS FOR CAR AUDIO (AMPLIFIER)

NEW GOLDEN BRDIGE V

1525W
19-Jul-14

MARKS & NUMBERS

PORT OF LOADING

INCHEON, KOREA QINGDAO, CHINA

CARRIER VESSEL/FLIGHT NO.SAILING ON OR ABOUT

FLAT  CABLE  JBC3335

 ④Port of loading

 ⑥Carrier  ⑦Sailing on or about

QUANTITY

PORT OF DISCHARGE
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资料三：合同 

  ON  THE DATE  OF 18-Jul-14

Q'TY  U/PRICE   AMOUNT  

(SETS)  (USD)  (USD) 

T O T A L 350 US$53.07

SHIPPING PORT

DESTINATION PORT

FREIGHT TERMS

PAYMENT TERMS

SHIPPMENT DATE

COLLECTING BANK

REMITTING BANK

SPECIAL INSTRUCTION

US$53.07

COMMODITY, QUANTITY  &  AMOUNT ( CIF CHINA)

SELLER :  XXXXXXX    ELTEC CO., LTD.

                371-6, KASAN-DONG, KUMCHON-GU, SEOUL, KOREA  

BUYER  : XXXXXXX   ELECTRONIC CO., LTD.

FLAT  CABLE 

DESCRIPTION

350 US$0.15

: THE YAMGUCHI BANK LTD.QINGDAO BRANCH

: BANK NEGOTIATION OF B/L COPY IS ACCEPTABLE

SELLER

   BUYER

: 2014-7-19

: SHIN HAN BANK GURO-DONG BRANCH

                XXXXX 1#37, JIMO CITY OF QINGDAO CHINA

: KOREA PORT  &  AIRPORT

: CHINA PORT  &  AIRPORT

: DDP QINGDAO

: T/T 90DAYS

SELLER AND BUYER HAVE MADE T/T (TELEGRAPHIC TRANSFER) CONTRACT 

UNDER THE CONDITIONS AS FOLLOWS:

T/T Contract GT14-34

SELLER AND BUYER
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资料四：海运提单 

 

CONTAINE

R NO:

WDFU301

0700
/514139

FREIGHT PREPAID

              1 PALLET PLACE AND DATE OF ISSUE

SEOUL,KOREA    JUL.19,2014

1

P

270 KGS 1.158 CBM

Number and kind of

Packages

Port of Discharge Place of Delivery

Gross Weight Measurement

NEW GOLDEN BRIDGE V 1525W INCHON,KOREA

Vessel/Voyage No. Port of Loading

ROAD,QINGDAO,CHINA

B-1302 BAOMEN BUILDING,NO.19

ZHANGZHOU 2

YOUNG-KO TRANS CO.,LTD.QINGDAO

BRANCH

Notify Party

ROAD,QINGDAO,CHINA

 

YOUNG-KO TRANS CO.,LTD.QINGDAO

BRANCH

Consignee

B-1302 BAOMEN BUILDING,NO.19

ZHANGZHOU 2

B/L NO.:PALCGBF15250435

  BILL OF LADING
Shipper

SAM YOUNG EXPRESS CO.,LTD.O/B OF

DAESUNG ELTEC CO.,LTD

SEOUL,KOREA

QINGDAO，CHINA      QINGDAO，CHINA

FLAT  CABLE

NO.& DATE OF INVOICE

Marks Description of Goods

N/M
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中华人民共和国海关进口货物报关单 

               预录入编号:                                            海关编号: 

进口口岸  

 

备案号 进口日期 

 

申报日期  

 

经营单位（A） 

青岛中捷电子有限公司（669235784-1） 

运输方式（B） 

海运 

运输工具名称（C） 

NEW GOLDEN BRIDGE V/1525W 

提运单号（D） 

PALCGBF15250435 

收货单位 

 

贸易方式（E） 

一般贸易 

征免性质（F） 

一般征税 

征税比例  

 

许可证号 启运国(地区) （G） 

韩国 

装货港（H） 

韩国 

境内目的地   

批准文号 成交方式（I） 

DDP 

运费 保费 杂费 

合同协议号 件数（J） 

1 

包装种类（K） 

托盘 

毛重(千克)（L） 

270 

净重(千克) 

 

集装箱号 

 

随附单据（M） 

 

用途（N） 

企业自用 

标记唛码及备注（O） 

  

项号（P）   商品编号（Q）    商品名称、规格型号（R）        数量及单位（S）      原产国（地区）单价    总价（T）  币制  征

免 

1          8544421900     有接头导线                    350 个                               53.07 

                          JBC3335|LK| 75V 

 

 

 

税费征收情况 

 

 

录入员         录入单位    兹声明以上申报无讹并承担法律责任 海关审单批注及放行日期（签章） 

 

审单              审价 

报关员 

 

 

单位地址                              申报单位（签章） 

 

 

邮编               电话                填制日期  

 

征税              统计 

查验              放行 
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八、报关单数据录入（QP 系统）操作题  请将给出的报关单草单数据按答题说明的要求录入模拟 QP 系统。

（1 题，共 15 分） 

QP 模拟系统答题说明 

请仔细阅读以下答题说明，阅读本说明的时间不计入本题的答题限制时间。 

1. 本题共计 15分，系统给定的操作时间为 15 分钟，届时系统将自动提交您录入的数据。准确录入全部

数据得 10分，错录 1个扣 0.5 分，直至扣完为止；准确录入全部数据的前提下，8分钟内提交申报的加 5分；

8至 10 分钟内提交申报的加 3分；10 分钟至 12分钟内提交申报的加 1分；12 分钟以上提交申报的不加分。 

2. 录入数据只包括表头和表体的数据项，不包括预录入号、申报现场、海关编号、录入员、申报单位等

栏目。 

3. 点击下方的“进入试题”按钮进入答题界面后无法返回；进入试题后必须根据要求答完本题，并点击

题内的“申报”按钮完成报关单草单的录入方可离开本题。如暂时不想进入本题答题，可点击下方的“离开”

按钮退出本题。 
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中华人民共和国海关进口货物报关单 

预录入编号：            海关编号：            

进口口岸（0202） 

新港海关 

备案号 

Z02011400992 

进口日期 

20140716 

申报日期 

20140718 

经营单位（1211940311） 

中韩集成电路制造（天津）有限公司 

运输方式 

水路运输 

运输工具名称 

SITCYANTAI/1432W 

提运单号 

SITYCTX1401561 

收货单位（1211940311） 

中韩集成电路制造（天津）有限公司 

贸易方式 

一般贸易 

征免性质 

集成电路 

征税比例 

 

许可证号 

 

起运国（地区） 

日本 

装货港 

横滨 

境内目的地 

西青区 

批准文号 

 

成交方式 

CIF 

运费 

 

保费 

 

杂费 

 

合同协议号 

ABCD-123 

件数 

79 

包装种类 

其它 

毛重（千克） 

23739.50 

净重（千克） 

22649.50 

集装箱号 

TTNU8008006/20/2350 

随附单据 

 

用途 

企业自用 

标记唛码及备注 

无稀土元素 

 

项号    商品编号    商品名称、规格型号      数量及单位       原产国（地区）   单价        总价     币制        征免 

1       38249091.00  研磨剂                22649.50 千克        日本                      81829.20    美元        全免 

（1）               研磨硅片用∣二氧化硅 25%∣桶装 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

税费征收情况 

 

 

 

 

 

 

录入员        录入单位 

 

兹声明以上申报无讹并承担法律责任 海关审单批注及放行日期（签章） 

 

审单              审价 

 

 

 

报关员 

 

 

申报单位（签章） 

单位地址                               

 

 

 

                                       

 

邮编             电话                   填制日期 

 

 

 

征税              统计 

查验              放行 
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